



## Война в моей семье

### Семен Леонтьевич Щетинин

1910 – 1945 гг.

На этой войне погибли миллионы людей. Эта война задела горем каждую семью в стране. Надо знать и помнить тех, кто завоевал эту победу. Я хочу рассказать о своём прадедушке по отцовской линии, участнике Великой Отечественной войны.

Его зовут Семен Леонтьевич Щетинин. До войны он занимал почетную должность председателя завкома одного из заводов того времени, название которого уже давно кануло в лету... К сожалению мы мало знаем о нем, о том от куда он был родом, как протекала его жизнь до войны, но это не мешает нашей семье испытывать гордость при упоминание его имени.

Семен Леонтьевич Щетинин не вернулся с той войны. Он погиб смертью героя в 1945 году в боях на территории фашистской Германии. Трудно представить всю ту горечь утраты и боли, которые почувствовала его жена, Зоя Щетинина, работавшая во время войны в библиотеке молодежного городка и, оставшаяся без отца, его дочь Люда, которая была еще ребенком в то время.

Она узнала об этой страшной новости из письма от Михаила Моисеенко, друга ее мужа, с которым он служил. Далее я приведу несколько отрывков из этого письма, которое было напечатано в 45ом году в заводской газете, страницы которой хранятся в нашей семье в память о моем прадедушке как семейная реликвия.

«Сообщаем Вам, что ваш муж погиб при выполнении боевого задания в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками как патриот своей Родины, верный сын большевистской партии.

Среди своих боевых товарищей Семен Леонтьевич всегда был хорошим отзывчивым командиром, любимцем нашей молодежи, которая под его руководством воспитывалась, росла и шла в бой... Зоя! Я хочу вам написать как семен мечтал вернуться к своей семье. Я с ним жил вместе в одной комнате около года. Семен всегда делился со мной своими новостями и письмами, которые получал от Вас. Он очень любил Вас и с особенным восхищением рассказывал о дочурке Людочке... Я сознаю, как тяжело переживать такую утрату. Но ничего не поделаешь, война есть война... Когда погиб ваш муж, мы хотели жестоко отомстить за него. И каждый раз, когда

наши соколы идут в бой, они поминают его имя –«За Семена!», «За товарища Щетинина!»...»

Из рассказов моей бабушки, его дочери, Люды, я узнал, что он был летчиком, был сбит вражеским самолетом и до самого конца продолжал свое боевое задание... Вся наша семья гордится им...

Шмелёв Дмитрий  
студент группы 4106

